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Hrvatsko novinarsko društvo (HND) izrazilo je u ponedjeljak nezadovoljstvo jer se u prijedlogu

novog pulskog gradskog proračuna navode tek površne smjernice na osnovu kojih će se

dodjeljivati proračunska sredstva za osnaživanje i neovisnost lokalnih medija.

Iako su predstavnici vlasti u Puli tijekom zadnje predizborne kampanje otvoreno i oštro

upozoravali da lokalni mediji nisu slobodni, s obzirom da snažno ovise o sufinanciranju iz

jedinica lokalne samouprave, i poručivali da takvu lošu praksu treba mijenjati, iz aktualnog

prijedloga proračuna vidljivo je da najavljivane promjene nisu provedene, ističe HND u

priopćenju.

"Ako je suditi po prijedlogu i šturim smjernicama vezanim uz dodjelu sredstava medijima, moglo

bi se zaključiti da nova vlast u Puli, što se sufinanciranja medija tiče, nije promijenila ništa",

navodi HND.

U prijedlogu proračuna ni u jednoj rečenici ne navodi se da će se planirani novac putem

natječaja dodjeljivati za osnaživanje lokalnih medija, ponajprije potičući njihovu neovisnost,

objektivnost, nepristranost, transparentnost i istraživački rad.

Iz prijedloga se iščitava da će se planiranih milijun kuna dodjeljivati za medijske i novinarske

napise kojima se i dalje reklamira pulska Gradska uprava, što je bila praksa prethodne vlasti,

upozoravaju predsjednik HND-a Hrvoje Zovko i predsjednica ogranka HND-a Istarske županije

Chiara Bilić.

U prijedlogu proračuna navodi se da će iznos od milijun kuna biti raspoređen sukladno

kriterijima koje će definirati Povjerenstvo za financiranje medija, koje još nije ni krenulo s radom,

umjesto da se u samom prijedlogu jasno navedu profesionalni, novinarski uzusi na temelju kojih

će biti dodijeljena sredstva.

Iz Pule je bilo najavljeno da će se sredstva medijima dodjeljivati kroz sustav transparentnog

natječaja sa ciljem jačanja njihova profesionalnog kapaciteta i društvenog utjecaja putem

financiranja proizvodnje i objave kvalitetnih medijskih sadržaja, ali iz prijedloga proračuna to

zasad nije vidljivo, poručili su iz HND-a.

(Hina)
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